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Methode

Aufgrund von Rundungen kann es vorkommen, dass die Summe der Prozentzahlen in einigen Fällen nicht 100% ergibt.

Hintergrund
• Die Umfrage basiert auf Online-Interviews mit Teilnehmern des YouGov Panel Deutschland
• Die Ergebnisse wurden gewichtet und sind repräsentativ für die deutsche Bevölkerung ab 18 

Jahren

Erhebungszeitraum
• Feldzeit: 10. - 12.05.2021

Stichprobe
• 2049 Befragte, bevölkerungsrepräsentativ nach Alter 18+, Geschlecht und Region



Urlaub

Haben Sie für den Sommer 2021 bereits eine Reise gebucht oder haben Sie vor zu verreisen?

Basis: Alle Befragte (2049)
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Ja, ich plane zu verreisen und habe auch schon eine Reise gebucht.

Ja, ich plane zu verreisen, habe aber noch keine Reise gebucht.

Nein, ich plane nicht zu verreisen.

Ich bin mir noch unsicher.



Urlaub

Mit welchen Tätigkeiten würden Sie Ihren Urlaub zu Hause am ehesten verbringen? (Mehrfachnennungen möglich)

Basis: Befragte, die nicht verreisen oder unsicher sind (1137)

56%

43%

41%

36%

30%

21%

20%

7%

6%

10%

5%

Ausflüge in die Natur

Nichtstun

Grillen

Gartenarbeit

Aufräumen

Renovieren

Sport

Outdoor-Spiele

Sonstiges, und zwar:

Ich würde gar keinen Urlaub machen.

Weiß nicht / keine Angabe


